



# ŠTÍTINSKÝ ZPRAVODAJ

č. 1/2025

[www.stitina.cz](http://www.stitina.cz)

## Masopust ve Štítině



*Foto: archiv MŠ Štítina*

## Slovo starosty obce Štítina

Vážení spoluobčané, do roku 2025 vstupujeme s očekáváním dalších investic a realizací. Zahájení realizací **projektů rekonstrukce** ul. Havlíčkova II. etapa a vodovodu na ul. Na Nivě se blíží a připravují se kroky k realizaci. Ke konci roku 2024 jsme získali dlouho očekávané stavební povolení na realizaci vrtané studny pro užitkovou vodu na hřbitově a také tuto realizaci jsme do plánu na duben – květen 2025 zařadili. Bylo objednáno doplnění veřejného osvětlení v lokalitě „Hájíček“, kde by také mělo dojít k položení panelové cesty. Vedle těchto plánovaných projektů se plně zabýváme tématem **fotovoltaických elektráren** a sdílenou **komunitní energetikou**. Jsou vytipované obecní objekty pro realizaci FTV, posouzená statika objektů a na záměr jsme získali dotační podporu ve výši cca 6 mil. Kč. V odsouhlaseném obecním rozpočtu počítáme s profinancováním spoluúčasti na realizaci **rekonstrukce půdních prostor** a střechy základní školy gen. H. Píky. Tento velmi nákladný projekt obec „nemůže“ realizovat jen z vlastních finančních prostředků, a proto intenzivně hledáme **dotační podporu**. Vedle zmiňovaných a dalších drobnějších investic a realizací nás čeká nespočet kulturních akcí tak jak jsme v naší obci zvyklí. V tomto roce si připomínáme **80 let od osvobození Československa** a konce druhé světové války. Naše obec byla jednou z nejpoškozenějších obcí v opavském kraji a 80 let, od dnů, kdy se naší obcí prohnalo běsnění armád, které zanechaly po sobě nespočet tragédií a obec v troskách, je dlouhá doba na to, aby naše generace zapomněly. Poslední pamětníci těchto událostí odcházejí, a ti ostatní, mladší, našťastí válku nezažili. Je samozřejmostí, že si připomeneme i tyto události a dějiny. Přeji Vám krásné Velikonoce.



Ing. Radek Malohlava - starosta

## Z činnosti zastupitelstva obce

Zahájení realizací projektů rekonstrukce ul. Havlíčkova II. etapa je naplánováno na duben. Tato akce je spolufinancována z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Realizace vodovodu na ul. Na Nivě se blíží a připravují se kroky k realizaci. Ke konci roku 2024 jsme získali dlouho očekávané stavební povolení na realizaci vrtané studny pro užitkovou vodu na hřbitově a také tuto realizaci jsme zahrnuli do plánu na duben – červen.

Bylo objednáno doplnění veřejného osvětlení v lokalitě „Hájíček“ (*konec ul. Komenského*), kde by také mělo dojít k položení panelové cesty.

Vytypovali jsme obecní objekty pro realizaci fotovoltaických elektráren se sdílenou komunitní energetikou. Na tento záměr jsme získali dotaci ve výši cca 6 milionů Kč ze Státního fondu životního prostředí ČR.

Zastupitelstvo odsouhlasilo spoluúčast na realizaci rekonstrukce půdních prostor a střechy základní školy gen. H. Píky. Pro I. etapu (*opravu střešního pláště a zesílení konstrukcí*) tohoto velmi nákladného projektu hledáme dotační podporu.

Na stavbu splaškové kanalizace a ČOV bylo na konci roku 2024 vydáno územní rozhodnutí. Projekční příprava kanalizace se tak dostala do poslední fáze, která by měla být dokončena v letošním roce.



## Ze společenského života

### Naši jubilanti.

Svá životní jubilea oslavili tito naši spoluobčané:

**75 let**

Jindřich Sosna  
Marie Sojková  
Vlasta Jiříčková

**80 let**

Libuše Jarkulischová

**85 let**

Gerda Hušková



*Pan Jindřich Sosna*



*Paní Vlasta Jiříčková*

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

## Tříkrálová sbírka ve Štítině

Tříkrálová sbírka je krásnou tradicí, která každoročně přináší nejen požehnání do našich domovů, ale také konkrétní pomoc těm, kteří ji nejvíce potřebují. Letos se ve Štítině uskutečnila v sobotu **11. ledna 2025**, a to pod záštitou **ZŠ Štítina** a **skautského oddílu 12. Dohoda**. Do ulic se vydalo osm skupinek koledníků, kteří s nadšením zpívali tradiční koledu a přinášeli lidem radost i dobré poselství. Kromě kasiček, které děti nesly s sebou, byla také jedna pokladnička umístěna na poště. I když počasí bylo nevyzpytatelné, koledníci se nenechali odradit. Děti ze ZŠ Štítina byly úžasné a s úsměvem zvládly celou trasu. Celkově se podařilo vybrat **50 363 Kč**, což je krásná částka, která bude využita na rozvoj komunitních, duchovních a pra-covních aktivit, podporu chráněných dílen, sociálního podniku a integraci osob se zdravotním pojištěním. Štítina spadá pod **Charitu Hrabyně**, která prostředky využije tam, kde jsou nejvíce potřeba. Děkujeme všem, kteří se zapojili do sbírky, ať už jako koledníci, organizátoři nebo dárci. I ta nejmenší pomoc, každý dar, se společně mění v něco velkého, co **dokáže pomoci** tam, kde je to nejvíce potřeba.



*Mgr. Hana Gaideczková, foto autora*

## Mládenecký Pohádkový ples

Letošní **Pohádkový ples** opět přinesl večer plný radosti, tance a skvělé zábavy. Hosté dorazili ve výborné náladě a v celém sále vytvořili úžasnou atmosféru. K té přispěla také skvělá hudba **kapely Galaty**, výborné občerstvení, bohatá tombola i naše scénka, která sklídila velký ohlas. Děkujeme všem, kteří se bavili, tančili a přispěli k jedinečné atmosféře plesu. Už teď se těšíme na letošní Mládeneckou a věříme, že si ji společně opět skvěle užijeme!

*Za Porotu ČŠM - Patrik Halfar*



## Pochování basy 2025



Jak už bývá zvykem, březnové období patří **plesové sezóně**. Ani letos tomu nebylo jinak, a tak se v sobotu **8. března** uskutečnilo tradiční **hasičské pochování basy**. Hudba byla netradičně zajištěna DJ, což ovšem vůbec nevadilo a všichni se dostali do taneční nálady, což bylo ještě více umocněno perfektním vystoupením našich hasičských holek, které si připravily krásnou taneční choreografii k pobavení všech. S blížící se půlnocí následoval tradiční program, kdy jsme naši milovanou basu pochovali a pronesli „**smuteční řeč**“. Po programu následovala půlnoční tombola, kdy mezi hlavními cenami byla například erotická pomůcka, dárkový poukaz do aquaparku, na střelnici, do kina a hlavní cenou byl poukaz do řetězce Globus v hodnotě **8 tisíc korun**. Po půlnoci již následovala volná zábava, která trvala až do brzkých ranních hodin. Za náš hasičský sbor doufám, že si všichni pochování basy maximálně užili. Nakonec bych rád poděkoval všem sponzorům, bez kterých by tento ples nemohl proběhnout, a i všem členům hasičského sboru, kteří se podíleli na organizaci plesu nebo vystoupeních. Závěrem bych všechny občany chtěl za Sbor dobrovolných hasičů ve Štítině pozvat na již tradiční **Pálení čarodějnic**, které proběhne v sobotu **26. dubna** od 15 hodin v hasičském areálu a **3. května** na **Svatofloriánskou mši** od 9 hodin, kdy proběhne svěcení nového hasičského praporu.

*Za SDH Štítina, Lukáš Holík Bc.*

## Osvobození obce Štítina

Vážení čtenáři, je tomu **80 let**, kdy se v naší obci a okolí odehrála jedna z **největších bitev** na území tehdejšího Československa. Ostravská operace též **ostravsko-opavská operace** byla vojenská ofenzíva Rudé armády probíhající od **10. března do 5. května 1945**. Velitelem 4. ukrajinského frontu byl generál armády Ivan Jefimovič Petrov, který byl nahrazen dne 26. března 1945 generálem armády **Andrejem Ivanovičem Jeremenkem**. Podřízená 60. armáda generálplukovníka Pavla Alexejeviče Kuročkina a 38. armáda generálplukovníka Kirila Semjonoviče Moskalenka sváděla těžké boje na území Opavska. Hlavní část operace začala 15. dubna 1945 v 10 hodin průnikem našich již jen **32 tanků**, které vstoupily na čs. území u Sudic. Tankisté byli na pravém křídle 38. armády a pronikli až mezi Kravaře a Dolní Benešov. Do útoku vyrazila také vojska 60. armády, včetně 31. tankového sboru generálmajora tankových vojsk Grigorije Gavriloviče Kuzněcova, čítající významnou posilu 123 tanků a samohybných děl. Útočící vojska měla k dispozici teoreticky více než 300 tanků, avšak narážela na pevnou obranu německých vojsk posílenou dalšími tanky, které činily dohromady okolo 325 kusů. Nepřítel všechny přístupy přes řeku Opava bránil. Na jeho rozhodnutí nešetřit v boji skutečně ničeho doplatily nejvíce Kravaře. Když do nich dne 17. dubna 1945 vstoupila Rudá armáda, vítalo je jen **hořící město**, sutiny domů,



*237. tanková brigáda dobývá fotka*



*Staršina Alexej Nikolajevič Kurilov - 886. dělostřelecký pluk 322. střelecké divize*

vraky aut, tanků a děl. Ve večerních hodinách se podařilo jednotkám 31. tankového sboru a s nimi spolupracující pěchotě za pomoci ženistů překročit v prostoru Kravař řeku Opava. Sovětská vojska postupovala dvěma směry, jednak ke Štítině a jednak podél jižního břehu řeky Opava k Opavě. Ve Štítině zůstala většina obyvatel, i když je nacisté nutili k evakuaci. Ve dnech 17. a 18. dubna 1945 zažila Štítina **těžké bombardování**, které vyhnalo mnoho obyvatel ze sklepů a úkrytů. Sovětské a československé tanky sváděly urputné boje s německými tanky. Nepřítel se pokoušel bránit využitím prvorepublikového železobetonového opevnění, železničního náspu a zákopů. Přestože německá vojska vyvinula zejména 19. dubna 1945 velkou bojovou aktivitu, hraničící až se zběsilostí, dosáhla Rudá armáda alespoň dílčích úspěchů ovládnutím železniční stanice Štítina. Dne 20. dubna 1945 pokračovala sovětská vojska směrem na Nové Sedlice a snažila se rozšířit získané předmostí. Hlavní opavské obranné pásmo bylo prolomeno až ve dnech 20.–22. dubna 1945.

Na osvobození obce Štítina se podílela 107. střelecká divize, 322. střelecká divize, 271. střelecká divize, 237. tanková brigáda, 242. tanková brigáda, 1442. samohybný dělostřelecký pluk, 1. československá samostatná tanková brigáda v SSSR, 65. motostřelecká brigáda, 180. těžká houfnicová dělostřelecká brigáda, 101. houfnicová dělostřelecká brigáda a další jednotky. Při osvobození Štítiny **padlo kolem 100** sovětských a československých vojáků, zahynulo **7 občanů**.

*Jiří Dědic, foto z archivu autora. Použitá literatura a webové odkazy. TVARŮŽEK, B. Operační cíl Ostrava, Profil 1973 Ostrava. Ostravská operace. Online. Dostupné z: [https://cs.wikipedia.org/wiki/Ostravská\\_operace](https://cs.wikipedia.org/wiki/Ostravská_operace) [citováno 2025-03-13].*

## 150 let od narození Josefa Šrámka

*(Slezský zemský prezident, okresní hejtman v Opavě, ministerský rada, vládní komisař pro Ratibořsko, zplnomocněný komisař pro Hlučínsko)*

Letos si připomínáme **150 let** od narození našeho významného štítinského rodáka **Josefa Šrámka**. Josef Šrámek se narodil 14. března 1875 ve Štítině na č. p. 16 na nájemné hospodě. (*dnes areál společnosti Herba Alko s.r.o.*) otcí Františku Šrámkovi krejčímu a krčmáři ve Štítině a matce Anně rodem Beková dceři šafáře na Hukvaldech. Josef byl jediným synem rodičů, kteří si mohli dovolit finančně podporovat syna ve studiích, který se tak nevydal v otcovských šlépějích a nestal se ani krejčím ani neprovozoval hostinskou činnost. Josef vystudoval české matiční gymnázium v Opavě (*Mendelovo gymnázium*) a práva na Karlově univerzitě v Praze. Roku 1899 vstoupil do státní služby u finančního ředitelství v Opavě, odkud roku 1901 přešel do politické služby na Těšínsku. Z počátku působil ve Frýdku, kde se roku 1906, ještě jako koncipient u okresní správy, oženil s **Marií Pisczur** z Frenštátu, se kterou měl jedinou dceru **Annu** provdanou za **Václava**



**Horkého**, majora pobočníka 8. polní dělostřelecké brigády v Hranicích. Od roku 1915 působil v různých oborech u zemské správy politické v Opavě. V roce 1917 byl jmenován okresním hejtmánem v Opavě. Po skončení světové války byl roku 1918 pověřen pražským národním výborem vedením **zemské správy politické ve Slezsku** a po připojení Hlučínska i správou tohoto jako zplnomocněný vládní komisař pro Hlučínsko. V březnu roku 1920 byl jmenován slezským zemským prezidentem, a to až do roku 1928, kdy byla země Slezská, jakožto správní státní orgán, zrušena. Josef Šrámek se tak stal **prvním** a zároveň i **posledním** slezským **zemským prezidentem**. Josef Šrámek, zemský prezident ve výslužbě, zemřel 23.7.1937 v Ostravě Vítkovicích ve věku 62 let.

*Ing. Radek Malohlava, vlastnoručně podepsaná podobenka Josefa Šrámka, archiv autora*

## Z činnosti Klubu žen Štítina

Naši činnosti v roce 2025 jsme začaly v únoru výročním setkáním členek. Tentokrát jsme pozvaly děti naší školy pod vedením paní učitelky Zuzany Římkové. Svými poutavými vystoupeními nám dokázaly, že současné děti „*nesedí jen u počítačů*“, ale intenzivně se věnují svým „*ušlechtilým*“ zájmům – hře na hudební nástroj, zpěvu, recitaci, gymnastice či mažoretkám. Moc nás potěšily. Vyslechly jsme si zprávy o činnosti a hospodaření v minulém roce a naplánovaly jsme akce pro letošní rok. V únoru jsme využily pozvání sedlických žen na bowling do Pusté Polomi. Strávily jsme s nimi pěkné odpoledne

a dokonce jsme i soutěž vyhrály. Těší nás spolupráce se ženami z Nových Sedlic, kdy se navzájem zve na své akce. Další akcí bude květnový zájezd do ostravského divadla Jiřího Myrona na muzikál Elisabeth. Zájem členek i nečlenů KŽ je tentokrát rekordní – přes **55 osob**. Paní Koníková nám zajistila slevu na vstupném a pan Tibor Fůska, s kterým máme dobrou spolupráci, ochotně zajistil větší autobus. Dopravu nám tradičně proplatí obecní úřad. Všem děkujeme. Rády mezi sebou **uvítáme nové zájemkyně o členství** v našem Klubu žen. Máte-li zájem stát se naší členkou, oslovte kteroukoliv členku výboru.

*Za Klub žen Štítina Mgr. Marie Dominiková, foto Anna Koníková*



## Základní škola Štítina

S příchodem jara začíná školní dvůr opět ožívat. Děti si užívají první teplejší dny a sluneční paprsky. Po dlouhých zimních měsících, kdy se mnoho z nich potýkalo s nemocemi, se už všichni těší na období nové energie, radosti z pohybu venku a snad i větší chutě do učení.

Vraťme se ale ještě na chvíli k některým aktivitám a akcím, které v zimě ve škole i mimo ni proběhly. Bylo jich mnoho. Kromě návštěv kina, divadla, planetária, preventivních programů, knihovnických lekcí, mobilního dopravního hřiště, přijímacích zkoušek nanečisto apod. se žáci účastnili i různých soutěží.

**Začněme sportem.** Žáci celé školy mohli poměřit své síly ve dvou tradičních sportovních soutěžích – Vánoční laťce a Novoročním šplhounovi. Nejlepšími skokany do výšky se stali *Tereza Rybářová* (1. B), *Vojtěch Dubný* (1. A), *Viktorie Ostárková* (3. A), *Filip Rostek* (3. A), *Natálie Halšková* (5. A), *Tomáš Pawlerek* (5. B), *Alžběta Lyková* (7. A), *Roman Horčíčka* (7. A), *Vanesa Stoklasová* (135 cm, 8. B) a *Jan Miketa* (152 cm, 9. B). O pár týdnů později si v tělocvičně v nejrychlejším čase pro zlato vyšplhali žáci *Rozálie Zíková* (1. B), *Vojtěch Dubný* (1. A), *Barbora Klimešová* (3. B), *Richard Kozel* (2. tř.), *Natálie Halšková* (5. A), *Daniel Langer* (4. B), *Edita Pawlorková* (7. A), *Václav Svatoš* (7. B), *Magdaléna Cionová* (3:98, 8. A) a *Jan Miketa* (2:20, 9. B). Gratulujeme nejen vítězům, ale všem zúčastněným, protože sport by neměl být jen o vítězství, ale hlavně o radosti z pohybu. Jen tak dál!

V prvním únorovém týdnu se žáci sedmých tříd zúčastnili **lyžařského výcviku** na chatě Lucka ve Václavově v Jeseníkách. I přes nedostatek přírodního sněhu byla sjezdovka zasněžená a umožňovala kvalitní výuku lyžování. Počasí bylo příznivé a přispělo k pohodovému průběhu celého kurzu, stejně jako pěší výlety, večerní programy, chutná strava. Nedošlo ani k žádnému úrazu. Kurz byl pro sedmáky určitě skvělou zkušeností a zpestřením školního roku. Věříme, že odjížděli domů spokojeni. Stejně jako učitelé. Ti si naše žáky a jejich chování velmi pochvalovali. Ve stejném měsíci některé žákyně 6. třídy uspořádaly **taneční soutěž** pro první stupeň. Soutěžící tancovali na různé písně, připravili si vlastní originální sestavy. Všichni se moc snažili. Porotkyně čekalo nelehké





rozhodování. Nakonec vybraly a ocenily tyto tanečnice: *Ellu Solnařovou* a *Sofii Benešovou* (5. B), *Elu Beilnerovou* (2. tř.), *Jakuba Mlezivu*, *Šimona Nováka* a *Jana Onderku* (2. tř.). Vítězům gratulujeme a akčním šestačkám děkujeme za organizaci.

**11. února** se uskutečnila **soutěž Pepa stavitel**, ve které žáci stavěli ze své stavebnice na zadané téma. V jednotlivých třídách se nejdříve konala kola třídní – bylo zadáno i několik témat, aby se žáci mohli postupně zdokonalovat a „poměřit“ se svými spolužáky. Nejlepší stavitelé byli vybráni do kola školního – finálového. Soutěž proběhla ve dvou kategoriích: 1. – 4. třída téma „V lese“, 5. – 9. třída s tématem „Hrad“. Porota tvořená zaměstnanci školy i pozvanými hosty vybrala tři nejlepší práce z každé kategorie. Zde jsou jména jejich autorů: *Daniel Hon* (4. A), *Rozálie Bartošková* (4. B), *David Ježík* (4. B), *Tadeáš Švarc* (8. A), *Šimon Šuráň* (7. B) a *Vanessa Bedravová* (5. B). Děkujeme všem žákům za účast a nápadité výtvary.

**Počátkem března** proběhla v rámci nižšího stupně soutěž **Štítinský piškvorec**. Nejúspěšnějšími piškvorkáři se stali *Tereza Rybářová* (1. B), *Rozálie Zíková* (1. B), *Sebastian Frank* (3. B), *Kryštof Malohlava* (3. B), *Laila Saleem* (5. A) a *Jakub Kaštovský* (4. B). Gratulujeme.

**7. března** se v Loutkovém divadle v Opavě uskutečnilo okresní kolo recitační soutěže **Dětská scéna 2025. Mladí recitátoři** zde předvedli své dovednosti a nadšení pro přednes literárních textů. Naši školu reprezentovalo hned několik talentovaných žáků: *Aleš Dominik*, *Hubert Polášek* (oba 1. A), *Viktor Steuer* (3. A), *Lydie Jantošíková* (4. A) a *Viktor Glabazňa* (7. B), kteří postoupili z předchozího okrskového kola v Kravařích (v něm naši žáci posbírali nejvíce ocenění ze všech zúčastněných škol, kromě pěti postupů ještě tři ocenění poroty: *Matěj Holeš* (2. tř.), *Petra Klimešová* (3. B), *Adrian Bartůška* (4. A). V Opavě dosáhl největšího úspěchu *Viktor Glabazňa*. Svým přednesem si získal porotu a zaslouženě postoupil do krajského kola, které proběhne začátkem dubna v Bohumíně. Všem recitátorům gratulujeme a Viktorovi přejeme mnoho úspěchů v dalším kole soutěže.

Nejlepší **zpěváčci slezských lidových písní** z celého okresu se **18. března** utkali v soutěži **Opavský skřivánek** ve Středisku volného času v Opavě. Naše škola zde nechyběla ani letos a opět slavila úspěchy. Ze 17 žáků, kteří nás reprezentovali, postoupilo šest do regionálního kola. To se koná 4.



dubna v Loutkovém divadle v Opavě. Palce budeme držet *Elišce Žůrkové* (1. A), *Sebastianu Mijalovskému* (2. tř.), *Petře Klimešové* (3. B), *Amálii Malohlavové* (5. B), *Martinu Klimešovi* (7. B) a *Tomáši Kubínovi* (9. A). Děkujeme všem našim pěvcům za úžasné výkony.

V uplynulých týdnech se naši žáci zúčastnili i několika **vědomostních olympiád**, ve kterých prokázali svou píli a znalosti. Pěkných výsledků dosáhli ve svých kategoriích žáci *Matěj Bartošek* (16. místo, 7. A) a *Tomáš Žurek* (19. místo, 9. A) v **okresním kole** Olympiády z **anglického jazyka**. *Jan Židek* (5. místo, 7. B) a *Tomáš Kubín* (12. místo, 9. A) v okresním kole Geografické olympiády. A opět žáci *Tomáš Kubín* (19. místo) a *Tomáš Žurek* (39. místo) v **Dějepisné olympiádě**. Děkujeme za reprezentaci školy a přeje mnoho dalších úspěchů ve studiu i soutěžích.

V polovině dubna čekají devátáky **přijímací zkoušky** na **střední školy**. A na tomto místě bychom se rádi pochlubili. Dne 13. 2. 2025 vyšel článek v Opavském a hlučínském deníku, který čtenáře informoval o tom, jak si v minulém roce vedli u přijímacích zkoušek žáci devátých ročníků v okrese Opava. Naše škola si vedla skvěle! Ocitla se totiž mezi **10 nejlepších** školami. Hodnotily se výsledky zvláště z českého jazyka a zvláště z matematiky. V součtu jsme skončili na celkovém **9. místě**. V českém jazyce patříme dokonce ke špičce, protože jsme se umístili na 2. místě. Všichni si přejeme, aby i v letošním roce byli naši devátáci neméně úspěšní. A na závěr pozvánka na některé z nadcházejících událostí. **3. dubna** bude v době od 13 do 17 hodin probíhat **zápis do první třídy**. Těšíme se na všechny předškoláky a jejich rodiče. Podrobnější informace naleznete na webových stránkách školy. I letos si pro Vás v rámci divadelního kroužku připravili naši mladí herci dvě představení – činoherní *Dva tovaryši* a loutkové s názvem *Roman a Jolana*. Obě můžete zhlédnout v sále školy 13. dubna v 15:00 nebo v rámci **Štívadla** 3. května v 15:00.

Někteří žáci se už těší a začínají si připravovat svá vystoupení na soutěž **Štítina má talent**, jejíž finále proběhne v květnu (přesné datum zatím není stanoveno). Přijďte děti podpořit! Nebudete litovat, jejich představení jsou vždy pestrá a nápaditá.

Krásné jaro všem! Ať Vám jarní dny přinesou mnoho příjemných chvil s rodinou, přáteli i v naší obci.

*Mgr. Martina Klimešová, foto autora*

## Masopustní taškařice v MŠ

V úterý **4. 3. 2025** jsme uskutečnili tradiční **průvod maškar**. Sešli jsme se u obecního úřadu. Do průvodu jsme přizvali pana *starostu Radka Malohlavu* a za doprovodu rodičů, prarodičů, přátel školy a hasičů jsme vyrazili k mateřské škole. Po příchodu maškar předvedly děti z MŠ pásmíčko písní, říkanek a povídaní o masopustu. Nechyběl ani tanec s medvědem. **Malé Bejatky** svým vystoupením pozvaly všechny přítomné na štítinský jarmark. Poté již následovalo veselí, ochutnávky napečených dobrot, zabijačkové pochutiny, dílničky, pohybové hrátky na stanovištích a kolo štěstí. Fašank jsme si moc užili.

*Dana Buroňová, foto autorky*



## Mariášový turnaj

V sobotu **15. března 2025** se uskutečnil již **5. ročník** Mariášového turnaje v místním Kiosku u hasičů. Do tohoto typického turnaje se přihlásilo úctyhodných **17** zkušených hráčů. Po několika hodinách skvělé zábavy bylo o vítězích rozhodnuto. Na třetím místě se umístil **Miroslav Šindlář**, na druhém místě **Jarda Kvapil** a celkovým vítězem a šampionem pro rok 2025 se stejně jako v loňském roce stal **Josef Martinek** z Koutů. Vítězové si za své úsilí odnesli lahvinku něčeho ostřejšího a pro nejvyšší příčku byl připraven i putovní pohár. V rámci turnaje bylo zajištěno bohaté občerstvení v podobě gulášku, který si všichni náramně pochvalovali. I příští rok se uskuteční další ročník mariášového turnaje, takže je jen na Vás, jestli se přihlásíte a titul šampiona může být Váš! *Lukáš Holík Bc.*



## Zabijačkové hody v Tatranu

**Třídenní** zabijačkové hody na Tatranu přilákaly návštěvníky z blízkého i širokého okolí. O domácí speciality byl velký zájem. Šéfkuchař **Marek Malohlava** odvedl výbornou práci. Počasí i atmosféra přály, lidé si pochutnali na **tradičních dobrotách** a užili si příjemné setkání. Děkujeme všem za návštěvu a těšíme se na příští rok! *Michaela Malohlavová, foto autorky*



## Konec roku v rytmu volejbalového kvapíku

Jak se již stalo zvykem, i letos se ve sportovní hale ZŠ Štítina uskutečnil tradiční **povánoční turnaj** v odbíjené. Dne **27. prosince** 2024 se zde sešlo celkem **66 volejbalistek a volejbalistů**, kteří byli organizátory rozděleni do **jedenácti** vyrovnaných týmů. A jak už to ve volejbalovém kvapíku bývá, míče lítaly, hráči padali, smích zněl a občas někdo zamířil i mimo hřiště – ať už omylem, nebo z přemíry nadšení. Po napínavých soubojích, které vyvrcholily ve večerních hodinách, se z vítězství radoval tým *kapitána Sama*, který dokázal, že volejbal není jen o rukou, ale také o hlavě (*a někdy i o štěstí*). Druhou příčku obsadilo družstvo pod vedením *kapitána Petra*, jehož smečaři by se neztratili ani na rockovém koncertě. Třetí místo si vybojoval tým okolo *kapitána Sokola*, který prokázal, že létat se dá i bez křídel. O skvělé občerstvení a pohodovou atmosféru se opět postarala osvědčená parta kolem Hanky. Nikdo netrpěl hladem, a kdo měl žízeň, ten si za to mohl sám! Velké poděkování patří všem účastníkům, organizátorům a všem nadšencům, kteří se podíleli na hladkém průběhu turnaje. Děkujeme za skvělou sportovní atmosféru a těšíme se na další ročník! Za rok opět na stejném místě, ve stejném rytmu a přejeme prima nejen volejbalový rok 2025!

*Vláda Kaňa, foto autora*



## Před jarní částí SR 2024 / 2025

Mistrovským **utkáním mužů** v sobotu **22.3.2025** proti FK Slavia Opava na domácím hřišti vstoupil náš fotbalový oddíl TJ Tatran Štítina do jarní části soutěžního ročníku 2024/2025. V předcházejícím soutěžním ročníku postoupilo mužstvo mužů z Okresního přeboru okresu Opava do vyšší soutěže - **1. B třídy**, která je řízena Moravskoslezským fotbalovým svazem. Po podzimní části obsazuje v této soutěži velice pěkné **4. místo** ze čtrnácti družstev. V zimní přestávce došlo v mužstvu k několika zásadním změnám. Skončil trenér *Vratislav Maisl*, který se přesunul k mužstvu TJ Sokol



Štěpánkovice, a dále do jiných oddílů přestoupilo nebo ukončilo, případně přerušilo aktivní fotbalovou činnost celkem sedm hráčů. Mužstvo převzal *Mgr. Daniel Matyášek*, který již v minulosti jako trenér u našeho mužstva mužů působil, naposledy v soutěžním ročníku 2016/2017, kdy mužstvo hrálo **1. A třídu** MSKF. Jde o zkušeného fotbalového stratega, který má ke štítinskému fotbalu a k obci vřelý vztah. Dovede skloubit hráčský kolektiv, nebojí se pracovat s mladými hráči a do mužstva zařazovat mladé hráče, odchovance našeho fotbalového oddílu. S řadou z nich se setkal jako pedagog nebo trenér mládeže v minulosti. Složení nového mužstva musí budovat doslova za pochodu. Zimní příprava mužů byla zahájena 21.1.2025. Byla zaměřená v první části na kondici a vytrvalost. Tréninky probíhaly v úterý a čtvrtek na hřišti s UT za školou. Posléze od 11.2.2025 probíhaly každé úterý na hřišti s UT v Chlebičově, kde již byla pozornost věnována práci s míčem a střelbě. Během zimní přípravy byla sehraána tři přípravná utkání. V těchto utkáních nešlo ani tak o výsledek, ale především o zabudování nových hráčů do mužstva, taktickou přípravu, nácvik herních variant a hledání vhodného složení mužstva.

### Hráčský kádr pro jarní část soutěžního ročníku:

*Dominik Pavelka* (brankář), *Dominik Plohák* (brankář), *Patrik Dřizgevič*, *Tomáš Halška*, *Filip Graf*, *Vojtěch Tomáško*, *Daniel Sosna*, *Vojtěch Drössler* (dorostenec), *Jan Mlček* (dorostenec), *Jan Gattnar*, *Petr Kunczik*, *Marek Vitásek*, *Vojtěch Trušina*, *Daniel Kapinos*, *Dalibor Vavrečka*. *Jiří Mužík* (přestup FC Krhová), *Vojtěch Kubiček* (přestup TJ Sokol Dolní Lhota), *Patrik Škroch* (přestup MFK Kravaře - bývalý náš hráč).

Naše mládežnická mužstva po ukončení podzimní části mistrovské soutěže plynule přešla z travnaté plochy fotbalového hřiště do tělocvičny ZŠ. Zde pod vedením trenérů - mladší žáci *Radek Machold* a *Jiří Grussmann*, starší příprava – *Marcel Černek* a *David Ježík*, mladší příprava – *Jiří Holeš* a fotbalová školička – *Robin Krumpholz*, probíhaly každé úterý a pátek pravidelné tréninky. Mimo to byly pro ně v tělocvičně ZŠ zorganizovány turnaje a triangly. Mladší příprava se zúčastnila turnaje v Ludgeřovicích, což byla pro malé fotbalisty další fotbalová zkušenost. Mistrovská soutěž, která se týká kategorií mladších žáků, starší a mladší přípravy, začíná o něco později, než soutěž mužů. Začíná **3.4.2025** zápasem mladší přípravy ve Větkovicích. Hráčské kolektivy jsou konsolidované a oproti podzimu nezaznamenáváme žádné velké změny, mimo fotbalovou školičku, kde se hlásí stále více malých zájemců o fotbal. Jsme upřímně rádi, že k fotbalu zpět našli cestu i ti malí fotbalisté, kteří v minulosti z různých důvodů svou činnost ve fotbale ukončili. Cesta do našeho fotbalového oddílu je všem otevřená a každého jedince rádi uvítáme. Sportu zdar a fotbalu zvlášť.

*Jindřich Sosna, foto archiv TJ Tatran Štítina*

## Rozlosování SR 2024 / 2025 - jarní část

### Okresní přebor mladší žáci 1+7, sk. "B"

ST	16.04.	16:00	Štítina - Hradec n. M.	ST	23.04.	16:30	Štítina - Sl. Opava "B"
ST	23.04.	16:30	Štítina - Sl. Opava "B"	ÚT	29.04.	16:30	Komárov - Štítina
ÚT	29.04.	16:30	Komárov - Štítina	ST	07.05.	17:00	Štítina - Velké Hoštice
ST	07.05.	17:00	Štítina - Velké Hoštice	ST	14.05.	17:00	Štítina - Pustá Polom "B"
ST	14.05.	17:00	Štítina - Pustá Polom "B"	ST	21.05.	17:00	Štítina - Pustá Polom "A"
ST	21.05.	17:00	Štítina - Pustá Polom "A"	ST	28.05.	17:00	Štítina - Raduň
ST	28.05.	17:00	Štítina - Raduň				

### Okresní přebor starší příprava 1+5, sk. "A"

PO	14.04.	16:30	Štítina - Bolatice
ČT	24.04.	17:00	Štěpánkovice - Štítina
PO	28.04.	17:00	Štítina - SFC Opava "A"

### Okresní přebor mladší žáci 1+7, sk. "B"

ST	16.04.	16:00	Štítina - Hradec n. M.
----	--------	-------	------------------------



PO	05.05.	17:00	Štítina - Kravaře
PO	12.05.	17:00	Štítina - Rohov
ÚT	20.05.	17:00	Kobeřice - Štítina
PO	26.05.	17:00	Štítina - Mokrý Lazce

**Okresní přebor mladší příprava 1+4, sk. "B"**

ČT	03.04.	16:30	Větk./Březová - Štítina
ÚT	22.04.	7:00	Skřípov - Štítina
PO	28.04.	17:00	Štítina - Kylešovice
PO	05.05.	17:00	Štítina - Pustá Polom
PO	12.05.	17:00	Štítina - Suché Lazce
PO	19.05.	17:00	Štítina - SFC Opava "C"
PO	26.05.	17:00	Štítina - Hradec n. M.
PO	02.06.	17:00	Štítina - Raduň

**1. B. třída - MSKFS**

SO	22.03.	15:00	Štítina - Sl. Opava
SO	29.03.	15:00	Hradec n. M. - Štítina
SO	05.04.	15:30	Štítina - Zlatníky
SO	12.04.	15:30	Jindřichov - Štítina
SO	19.04.	16:00	Štítina - Stará Ves
SO	26.04.	16:00	Dolní Moravice - Štítina
SO	03.05.	16:30	Štítina - Velká Polom
NE	11.05.	16:30	Štítina - Krásné Loučky
SO	17.05.	17:00	Štítina - Maké Hoštice
SO	24.05.	17:00	Štítina - Slavkov
NE	01.06.	17:00	Velké Heraldice - Štítina
SO	07.06.	17:00	Štítina - Vrbno p. P.
SO	14.06.	17:00	Velké Hoštice - Štítina

**21.6.2025 turnaj "O pohár gen. H. Píky" v kategorii mladších žáků a mladší přípravy.**

## Ohlédnutí za halovými turnaji

Zimní přestávka mezi podzimní na jarní částí fotbalové soutěže je mj. využívána k organizování halových **turnajů v tělocvičně** ZŠ gen. H. Píky a MŠ Štítina. Celkem pro naše mládežnická mužstva bylo zorganizováno pět turnajů. Všechny turnaje byly organizovány dvoukolovým systémem s hrací dobou jednoho zápasu 15 minut. Každé mužstvo si tak zahrálo celkem 90 minut, což představuje hrací dobu mistrovských utkání dospělých.

První turnaj proběhl v sobotu **6.12.2024** pod názvem turnaj „**O pohár Jana Hajdra**“. Byl určen pro kategorii mladší přípravy (*roč. nar. 2016 a ml.*) a zúčastnila se ho mužstva SK Slavie Třebovice, TJ Sokol Kozmice, TJ Sokol Slavkov a náš tým mladší přípravy pod vedením trenéra Jiřího Holeše.

**Složení našeho mužstva:** *Filip Stoklasa, Štěpán Beneš, Vojtěch Koník, Viktor Steuer, Šimon Novák, Matyáš Vavrla, Martin Hula, Hubert Polášek*

Naši malí fotbalisté si v tomto turnaji nevedli vůbec špatně. 4x zvítězili a padli pouze v obou utkáních proti pozdějšímu vítězi turnaje, mužstvu TJ Slavkov, a to nejtěsnějším rozdílem 1:0 v obou zápasech. Obsadili velice pěkné **2. místo** s 12-ti body a skórem 21: 5 za již zmíněným mužstvem Slavkova a před mužstvy Kozmic na 3. příčce a Třebovic na 4. příčce.

**Střelci branek:** *7-Viktor Steuer, 5-Filip Stoklasa, Vojtěch Koník, 4-Martin Hula, 1-Matyáš Vavrla*

Následující turnaj, ještě v minulém roce, proběhl v sobotu **13.12.2024**. „**O pohár Obce Štítiny**“. Sešla se na něm, mimo našeho týmu starší přípravy (*roč. nar. 2014 a ml.*), mužstva starších přípravek TJ Vřesiny u Hlučína, SK Slavie Třebovice a FK Velké Hoštice. Suverénem tohoto turnaje se stalo mužstvo Vřesiny, které prošlo celým turnajem bez jediné porážky. Náš tým obsadil **druhé místo**, když 3x zvítězil, 1x skončilo utkání nerozhodným výsledkem a 2x utrpěl porážku s vítězem turnaje. Získal celkem 10 bodů se skórem 13:8. Třetí příčka patřila mužstvu Třebovic a čtvrtá Velkým Hošticím. **Složení mužstva:** *David Ježík, Kristián Čermín, Tomáš Pawlorek, Patrik Černek, Ondřej Binar, Mikuláš Procházka, Viktor Steuer, František Žurek, realizační tým Marcel Černek, David Ježík*

**Střelci branek:** *4- Tomáš Pawlorek, Mikuláš Procházka, 2-Ondřej Binar, Vikror Steuer, 1- Kristián Čermín*

### V letošním roce byly zorganizovány dva turnaje a to:

- v sobotu 18.1.2025 „**O pohár ředitele školy**“ pro kategorii mladší přípravky

- v sobotu 22.2.2025 „**O pohár generálního ředitele ISMM**“ pro kategorii starší přípravky

Turnaj „**O pohár ředitele školy**“ obsadila mužstva TJ Slavie Malé Hoštice, SK Pusté Polomi, TJ Sokola

Holasovice a náš tým. Turnaj byl velice vyrovnaný a o konečném pořadí se rozhodovalo až do posledního utkání. Naše mužstvo obsadilo v turnaji **třetí místo**, když 2x zvítězilo, 2x zůstalo poražené a 2x utkání skončilo nerozhodným výsledkem. Získalo celkem 8 bodů při pasivním skóre 10:12. Prvenství patřilo mužstvu Malých Hoštic, na druhém místě skončil tým z Pusté Polomi a za naším mužstvem, na čtvrté příčce, skončilo mužstvo Holasovic.

**Složení našeho mužstva:** Filip Stoklasa, Štěpán Beneš, Vojta Koník, Viktor Steuer, Šimon Novák, Matyáš Vavrla, Matěj Holeš, Tobiáš Ulrich, Jakub Mleziva, Hubert Polášek, Antonín Světlík, trenér Jiří Holeš

**Štřelci branek:** 5-Viktor Steuer, 3-Vojtěch Koník, 1-Šimon Novák a Matyáš Vavrla.

Na poslední, již proběhlý turnaj v letošním roce „**O pohár generálního ředitele ISMM**“ přijaly vedle našeho týmu pozvání mužstva TJ ISMM Jistebník, TJ Chvalíkovice, TJ Spartak Chuchelná. Před naším týmem stál úkol obhájit prvenství z minulého roku, což se nakonec podařilo. Mužstvo 4x zvítězilo, 1x utrhlo porážku a 1x remizovalo. Získalo celkem 13 bodů se skórem 12:6.

**Složení našeho mužstva:** David Ježík, Jakub Kaštovský, Kristián Čermín, Tomáš Pawlorek, Patrik Černek, Ondřej Binar, Oliver Mlček, realizační tým Marcel Černek, David Ježík st.

**Štřelci branek:** 4-Patrik Černek, Tomáš Pawlorek, 2- Kristián Čermín, Ondřej Binar

Za naším mužstvem skončily týmy v tomto pořadí: 2. místo TJ Spartak Chuchelná, 3. místo TJ Chvalíkovice, 4. místo TJ ISMM Jistebník.

Turnaj „**O pohár Jana Hajdra**“ byl obsazen mužstvy TJ Sokol Kozmice, TJ Sokol Velké Heraltice, TJ Sokol Slavkov a naším mužstvem mladších žáků.

Po prvním kole bylo zřejmé, že náš tým bude favoritem turnaje, což se i po druhém kole potvrdilo. Tým v celém turnaji neokusil hořkost porážky a ztratil pouze dva body za remízové utkání. Z celkově šesti odehraných zápasů 5x zvítězil a 1x remizoval. Získal celkem 16 bodů se skórem 11:1.

**Složení našeho mužstva:** Patrik Kaluža, Martin Kubesa, Patrik Lenc, Jakub Trávníček, Danilo Ostroparchenko, Matyáš Holuša, Ondřej Bittner, Mikuláš Procházka, Jonáš Bubela, Šimon Šuráň, Patrik Kryštof, realizační tým Radek Machold, Jiří Grussmann



**Střelci branek:** 3-Šimon Šuráň, 2-Martin Kubesa, 1-Mikuláš Procházka, Patrik Kryštof, Matyáš Holuša, Patrik Lenc, Danilo Ostroparchenko a vlastní

**Umístění:** 1. místo TJ Tatran Štítina, 2. místo TJ Sokol Slavkov, 3. místo TJ Sokol Velké Heraldice, 4. místo TJ Sokol Kozmice.

Všechny zorganizované turnaje splnily své očekávání. Byly vhodným doplňkem zimní přípravy a co je pro nás nejdůležitější – malí fotbalisté se fotbalem bavili. Přítomným divákům, kterých nebylo zrovna málo, předvedli, co se již z fotbalové abecedy naučili.

Za přípravu a organizaci turnaje patří poděkování všem, kteří se na něm svým způsobem podíleli. Zejména pak *Martinu Drösslerovi, Renátě Seidlové, Martinu Stránskému* – rozhodčí i časomíra, *Miroslavu Procházkovi* – fotodokumentace, restauraci Tatranka, konkrétně *Barboře Keczek* – občerstvení a všem nejmenovaným rozhodčím.

*Za TJ Tatran Štítina, Jindřich Sosna*

## Volejbal zimní turnaj



**Březnové mixy 2025** jsou za námi a my můžeme s úsměvem říct – byl to opět **skvělý turnaj!** V sobotu 1. března se v tělocvičně základní školy ve Štítině konal již **25. ročník** tradičního volejbalového **turnaje**. O účast byl obrovský zájem, a tak se všech **osm míst** zaplnilo v rekordním čase. I bez nemocného Jiřího Rybáře mladšího se organizátorům podařilo udržet tradiční „domácí“ atmosféru. Snad si všichni dosyta zahráli a užili si krásný volejbalový den. Velká gratulace vítězům z týmu Pozdní sběr, kteří v napínavém finálovém souboji porazili domácí TJ Tatran Štítina. Bronzovou příčku obsadil tým „Koblížci“. Děkujeme všem přátelům a kamarádům štítinské odbíjené a těšíme se na viděnou **10. května 2025** ve sportovním areálu obce na **60. ročníku** volejbalového turnaje **memoriálu voj. Ivana Kubince** smíšených družstev.

*Vláda Kania, foto autora*





Spolek Pecky a Bomby vás zve na

# OVOČNÝ PLES

K POSLECHU I TANCI ZAHRAJE  
**KAPELA GALATY**

**V SOBOTU 14. 6. 2025**  
**OD 18:00**  
NA HASIČSKÉM HRŠTI VE ŠTÍTINĚ

**VSTUPNÉ 150,-**

PŘEDPRODEJ U VOJTY ADAMČÍKA  
TEL. +420 702 471 008

ČÁST VÝTĚŽKU BUDE DAROVÁNA NA DOBRŮU VĚC



Základní škola gen. Heliodora Píky  
a Mateřská škola Štítina,  
okr. Opava, p.o.  
vyhlašuje  
**ZÁPIS DĚTÍ**  
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ  
PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/26  
a to ve dne: **6. 5. 2025**  
od 9:30 - 11:30, 14:30 - 16:30 hodin

**Zákonný zástupce podá písemnou žádost k přijetí svého dítěte k předškolnímu vzdělávání - formuláře si můžete stáhnout na webových stránkách školy (<http://zsstitina.cz>), nebo vyzvednout v MŠ.**

V pátek 4. 4. 2025 bude pro vás od 15:30 - 17:00 hodin otevřená naše mateřská škola. Můžete si naši MŠ prohlédnout, informovat se o připravovaném zápise, vyzvednout si formuláře.

**V den zápisu předloží zákonný zástupce:**  
žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání,  
lékařské potvrzení o očkování dítěte  
rodný list dítěte, prokáže se občanským průkazem.

**TĚŠÍME SE NA VÁS**

**BOJOVOU CESTOU 1. ČESKOSLOVENSKÉ TANKOVÉ BRIGÁDY 2025**

**1.5.-14. h Mokrý Lazec – Štítina** výstava techniky a bojová historická ukáзка  
„Boje o předmostí Opavice“

**1.5.-19. h Bolařice-Alberfovec**  
Převní akt

**2.5.-14. h historická ukáзка**  
„Bitva u přejezdu Štěpánkovice“

**18. h výstava techniky Velká Polom**

**3.5.-9.30 h Čavisoj u Klimkovic**  
**15. h Ostrava, Jih viadukt**  
„Bitva na Odrě“

**18. h svíčky za padlé Čechoslováky Sýkorův Most**

**4.5.-9.30. h Horní Lhota u Dolní Lhota** vycvik dělostřelecké baterie, pietní akt

Technické muzeum i. ČSTOB z.s.  
Moravskoslezský kraj

## Připravované kulturní a sportovní akce

12. 4.	Štítinská TATRANKA	2. 6.	Dětský den
26. 4.	Pálení čarodějnic	7. 6.	Turnaj v nohejbale
28. 4. - 3. 5.	Štívadlo	14. 6.	Ovocný ples
1. 5.	Boje o předmostí Opavice	21. 6.	Sportovní den gen. H. Píky
3. 5.	Floriánská mše	25. 6.	Vítání léta
18. 5.	Vítání občánků	28. 6.	Memoriál Arnošta Hübnera
22. 5.	Setkání dříve narozených		

## Bioodpad

**Pálení** shrabané listí, větví a suché trávy je od **1. 3. 2025 úplně zakázáno**. V platnost vešla novela zákona o ovzduší sjednocující výklad zákona o odpadech a výklad zákona o ochraně ovzduší s ohledem na evropskou směrnici o odpadech. Shrabané listí, čerstvé větve nebo posečenou trávu je možné kompostovat v domácích kompostérech. Nedisponuje-li občan domácím kompostérem, **pak s trávou, listím a větvemi nakládá jako s biologicky rozložitelným odpadem, čili odkládá je do hnědé nádoby na bioodpad**. Rekreační rozdělávání ohňů za účelem opékání špekáčků či jiných pokrmů nebo zkrátka posezení doma u ohně zakázáno samozřejmě není. Na otevřeném ohništi jsou v tomto případě spalovány výlučně suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými chemickými látkami, a jejichž spalování nedoprovází hustý štiplavý kouř.

*Zdroj: Veronika Krejčí - Tiskové oddělení MŽP*

## V obraze

Úřední desku a aktuality v obci nyní můžete mít i ve Vašem mobilu. S aplikací „**V obraze**“ Vám nic neunikne.

Aplikaci si stánete snadno pomocí QR kódu.

[www.aplikacevobraze.cz](http://www.aplikacevobraze.cz)



**Výzva dopisovatelům**, chcete i Vy přispět k bohatšímu obsahu našeho zpravodaje? Pokud ano, zašlete své příspěvky, nápady a podněty na e-mail: [mistostarosta@stitina.cz](mailto:mistostarosta@stitina.cz), příp. je doručte v zalepené obálce označené textem „**ZPRAVODAJ**“ do poštovní schránky obecního úřadu. Prosíme zejména členy sdružení, spolků, klubů a pořadatele akcí, aby poskytovali informace o svých aktivitách. Děkujeme.

**ŠTÍTINSKÝ ZPRAVODAJ** vydává obecní úřad Obce Štítina, se sídlem Hlavní 68, 747 91 Štítina, IČ: 00300764. Zpravodaj je registrován u Ministerstva kultury pod evidenčním číslem MK ČR E22066. Periodický tisk územně - samosprávného celku. Redakční rada - *Ing. Radek Malohlava, Vojtěch Slanina* (e-mail: [mistostarosta@stitina.cz](mailto:mistostarosta@stitina.cz)). Gramatická úprava - *Mgr. Marie Dominiková*. Typografie a design - *David Závěšický*. Náklad: 450 výtisků.